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Integrali impropri

1.1 Esercizi da due e tre punti

1. Sia g(z) : R — R, definita da:
o(z) = { 3lz| Va<1
x% Vo > 1
Sia J = fjloo g(z)dz. Quanto vale 4J71

2. Sia g : R — R definita da:

[ 4x+1)? Vz<0
g(m)—{ 4(z+1)"2 Vo>0

Sia J = fj;o g(z)dr. Quanto vale 3.J72

3. Sia J = f_11[|x\4 In(2?) + 422 tan(x)]dz.
Quanto vale 473

1.2 Esercizio da quattro punti

e Sia f(z) =23 +6x+1, Vz €[0,1].
Si ponga [c,d] = im(f) = f([0,1]), dove ¢ < d.
Sia g(y) : [¢,d] — R la funzione inversa della funzione f(z).
Sia I = fcd g(y)dy.

2 1 o4
Quanto vale 41 + 7@ 7@’
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